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e Bcsikasi xopowo peweHHas s TIETATOrOB "
3adaya ocmaesisiem QOLIKONBHOTO &
yMCmeeHHoe HacnaxdeHue. ] \
. ecce :

TpyoHocmb peweHus 8 Kakol -
mo mepe exodum 8 camo
noHsimue 3ada4u: mam, 2de
i Al Hem mpydHocmu,

Hem u 3adayu.
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Buabl apudpMETUHECKMX 38134, UCTIONb3YEMbIX B A
paboTe C JOLIKOMbHUKAMM. .

ATanbl 06y4YeHWs peLleHno apudMeTUYecKmX ]\

3a7av.
CTpyKTYpa apudmMeTnyeckon 3adayu.

Moaenu 3anucu apudmMeTYeckoro JencTems.
ANroputm peLleHns apudmeTUYecknx 3anav.

Jso Ponb yMeHWs peliaTb apupmeTnyeckme 3anadm
T 0eTbMU
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y=1/X

11U 1dRUT dpVipPviIc I VIMCURA
3agaya’

[op apucbmemuyeckou 3adaqyet NOHUMAaETCS

A
TpeboBaHWe B onpeaeneHnn YCnoBoro 3Ha4eHus
MCKOMOW BEMNUYNHBbI MO U3BECTHbLIM YXCNOBbLIM f\
3HAYEHUSAM OPYruX BENUYNH U 3aBUCUMOCTSIM, ] \,

BblpaXXeHHbIM B CITOBECHOU (pOpMe, KOTopbIe
CBA3bIBAOT BCE N3BECTHbIE N HEN3BECTHbIE
BENMUYMHBI MexXay coObon. TEKCT 3agadn MOXHO :
paccMaTpuBaTb KaK CFIOBECHYI0 MOeNb peanbHOM o
OEeUCTBUTENLHOCTU. B CTPYKType TekcTa 3agaymn 7
BbIAENSIOTCS: yerio8ue (4acTb TeKCTa, B KOTOPOW e
onucbliBaeTcsa 3agaHHasi CUTyauusi, YUCnoBble
OaHHbIE 3TOW CUTYaLUM 1 CBA3M MeXaY HAMN) U
80/1pocC (4acTb TEKCTA, B KOTOPOU ONUCLIBAETCH
TpeboBaHne HanTn HeI/I3BeCTHyI-O (I/ICKOMyFO)
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11V VUL I aDy ApMVIYWViILIVITUURWVILD vadAd—vi (dJuldinnivn
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Ha
y npocTble (cogepaT 2 U3BECTHbIX YiCna’ .
A " 1 HeM3BecTHOE, OHM peLlaTCa OOHUM .

/< apudMeTMHecKkuM 4enNcTBUEM); IAY

N
| |
= C

e COCTaBHbI€ (COCTOAT U3 HECKOINbKUX
NPOCTbIX 3a4ad, peLlaroTca AByMSA U

NEeNCTBUAMMN).

4 B oowWwKoNbHOM BO3pacTe AeTen He yyar
pellaTb CoOCTaBHbIe 3a4ayun, OgHaKO HEKOTOpPbIE
- BWObl COCTaBHbIX 3a4a4y BMNosiHe AOCTYMHbI
e [OLLKOMNbHUKAM, HO Enﬂ | 1X peLIeHNs

“1- HEOOXOANM Har I-Mareppart.

x= 70

Boree apudmeTNYecKMMm 7




% B MeToOuke matemaTuku MMeoTCA Ty
/i pasfnun4Hble Knaccugukayuu NpocTbiX .

3apad. B kadyecTBe npumepa npmBegem
knaccudgukauymio Mapuum
AnekcaHapoBHblI baHToBOW. B faHHOW
~ Knaccudukaumn geneHue 3agad Ha
YNkl NPOUCXOAUT B 3aBUCUMOCTM OT
2= TeX MOHATUU, KOTopble OPMUPYIOTCA
7 NpU UX pelleHnn. BelgensatoTces Tpu
~_ Takue rpynnsbil.
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'pynnbl apudMeTveCcKnxX 3agad, UCNonb3yeMble
oOy4yeHUU AeTen cTapLuero AOWKOSNIbHOro Bo3pacrta.
| rpynna - npocTble 3agauu: OeTwu ycBauBaroT
KOHKPETHbIN CMbICJ KaXkgoro nz |-\
apudMeTU4eCKUX OeNcTBUn (CroxeHue unm |:

BblYUTaHUE) - 3TO 3a4a4YM Ha HaxoXAeHue CYMMbI |- \
ABYX YMcCesl U Ha HaxoXxaeHue ocTaTkKa. A

[Toumep:
Ha cTone nexano 3 KpacHbIX a06noka u 2 xentbiX. CKONbKo

BCero A0JI0K nexasno Ha cTone?

-
o

op

{csm U
x=25y + 45
a __ b C
= A-SinB SN C _axb noF=> Yot

% 5 x= 25 + 45
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'pynnbl apudMeTveCcKnxX 3agad, UCNonb3yeMble
o0y4yeHUM geTeun cTapLuero AOLWKONMbLHOro BospacTa

Il rpynna - npocTble 3agayn: Hag4O OCMbICIUTL [\
/B‘ CBAAI3b MeXAy KOMMOHEeHTaMUM U pes3ynbratamMu _8
| apucpmeTnyecKnx pencTtBuM - 3TO 3aJa4vYMm Ha ]

, ; .| HaxXoXAeHne Hen3BeCTHbIX KOMNOHEHTOB. !

-/ [pumep.
\ Oawa n Kata HagyBanu wapuku. Ckonbko Kata Hagyna

'« apuKoB, ecnu [lawa Hagyna 2 wapuka, a BMecTte AeBOYKU
Hagynu 9.

2x2=4

+ 84 : ) 4 / 3x3=9
105 0 00 4x4=16
: , ‘ v : _ 5x5=25

6x6 =36

7x7 =49
8x8 744
9 1
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‘pynnbl apudpmeTnyeckux sagay, UCnonb3yeMble
obyyeHUn geTen cTapLuero AOWKONMbLHOro Bo3pacta

lll rpynna - npocTble 3agayu Ha pa3HOCTHOe CpaBHeHuUe

'l 3agaum ¢ Bonpocom «Ha ckonbKo Gonblue?»
/ }’ [lpumep.

“<5>¢|Newa Bbinenun 4 mopkoBkn, a Kocta 1 mopkoBKy. Ha
i ' 7 ckonbKo 6onblue Bbinenun Jlela MOPKOBOK?

FEdy €=

'
0 80° 160°

=" I3apaumn ¢ Bonpocom «Ha CKonbko MeHblie?»

: [lpumep.

2500

s~ | Mawa BbIiMbINa 4 vawku, a TaHA oAHy 4Yawky. Ha ckonbko | ,,.-;
+44 3x3=9

S0 ‘-IaLIJEK MeHbLLIe BbIMbI.ﬂa TaHFl7 4x4 =16

) " 6x6 =36
v; \'v \'6 — ? 7x7 =49
8x8 4
a b c u=25y+45
%‘\' x= 25 + 45 Y= 2.,
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Buabl apudpmeTnyeckmnx sagay B 3aBUCMMOCTHU
OT UCMNONb3yeMOoro HarngaHoro matepuana:

3amadyHu — ApaMaTH3allHH:

/ 0 oTpaxkaroT XKH3HbB CAMHX AeTeH, T. €. TO, YTO OHH TOABKO
YTO AEAAAH HAH OOBIYHO OEAAIOT;

o 0 meTH y4YaTca COCTAaBAATH 3aZadH IIPO caMHX ceba,
/ pacckas3bIBaTh O AEHCTBHAX APYr Apyra, CTaBHTh BOIIPOC
= OASI PelIeHHs, IO3TOMY CTPYKTypa 3azadH Ha IIpHMepe
0 3azad-ApaMaTH3alHH HanOoAee AOCTYIIHA AETSIM.

_\g“éan.aqn — HAAIOCTPAILHH (II0 KapTHHKAaM, IIO
\ HI'PyLIKaM)

O CAYZKaT PASBHTHIO CaMOCTOATEABHOCTH H HAKOIIACHHIO OIIBITA
y=1 YCTAaHOBACHHSI KOAHYECCTBEHHBIX OTHOILIEHHH B PA3AHYHBIX
JKH3HECHHBIX CHTyallHAX

2500
X 42
210

YcTHBIE 3ama4u (0e3 OIoOphI HA HATASIAHBIH
MaTepHaA)

=5y + %
? A:' b = . C a+b z 90°$1 2
sin B~ sin S sin il (""9)( >
%* x= 25 + 45 Y= o "

W x= 70

opP

2x2=4
3x3=9
4%x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8x8 4
9 1



Onpepenute BUO apudmeTnyeckoun 3agaum

YcTHaa 3agava
3ap,aqa coCTaBndeTCA Ha OCHOBée

OeUCTBUU, BbINONMHAEMbIX

OeTbMMU:

«HuHa B ogHy Ba3y noctaBuna

nATb (PraXxKoB, a B APYryro — oAuH 3apava - apamMaTM3auns
| dhnaxok. CkonbKo ¢pnaxkos

.-1x | noctaBuna HuHa B 06e Ba3bI?»

2500

X42

L2010 x2=4
84 x3=9
1050 3agava - UNNCTpaumna |-
x5=25
X6 =36
7x7 =49
. 8 x 8 74
0 r e 9 1

» /\J ----- y=sin 90

: x=25y + 45

a _ b _¢ % A
= A" ginB~sinC n,a*{ Gn90= -
2 +x¢c”
C
x=70

y=1 (x+
Y-
{<=25+45 (y)< -
"




Onpepenute BUO apudmeTnyeckoun 3agaum

x e
. e

77,

3apjaya - UNnCcTpaLms \

A v
AI<T>IC

YcTHag 3agava

'
80° 160°

y=1/x
1
2500
*42
210 3apava - gpamatusauma |-
L x3=9
105000 %4 =16
bx5=25
6x6 =36
7x7 =49
8x8 744
9 1

s /\,' ..... {csin 90
—, 50 b . . : x=25y + 45
N | = A sinB7sinC b—’% n 907 y=1 (oc+y(
X %*c/ x= 25 + 45 MU=
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Onpepenute BUO apudmeTnyeckoun 3agaum

77,
7 &
*

YcTHaA 3apava N
Tpu 3a140HKa, NATb exat ] \
XopaT BMecTe B AeTCKUM AR iC
cag.
[Mocuntatb MbI Bac 3agava - unncTpayms
. Nnonpocum,

Gty f’°° CKonbKo Manbliwen B
cagy?

gfs)ﬁ 3apava - gpamatusaums |-

105000

{y:sin 90
x=25y + 45
a _b _c b > d
=A-snBSnC 3% gn 9= y=1 (xty )y,
%+C x= 25 + 45 W o2 42

« x= 70




Tanbl 00y4YeHuns peLueHUro apudpmMmeTnyecknx sagav

[MepBbiK 3Tan — noArotToBUTeNbHbIN. OcHoBHas S
Uelnb 3TOro 3tana — opraHu3oBaTb CUCTEMY o
ynpaxHeHnm no BbiNoOJIHEHUo onepauvu7| Ha4

MHOXeCTBaMM. 7
Bropo#u atan. &
Llensb:

1 HAaYy4YUTbCA COCTaBJIATb 3adauM,

NMOHUMATb UX OTIINYUNE OT PaCCKa3a U 3aragku,

0
0 noHumaTb CTPYKTYpy 3agauu;
0

yMeTb aHalIn3npoBaTthb 3agayun, yCtaHaBJIMBasd
B OTHOLWEeHnA mexay AaHHbIMN U NCKOMbIM.

X 42
210 2x2=4
T84 3x3=9
105 0 00 o 434 516
TpeTnn atan. x5 - 25

6x6 =36
7x7 =49

LUenb: yuutb geten chopmynupoBaTtb apupmetTnyeckue /88//

,A OeACTBUSA CNOXEHUA U BblYUTaHUSA
: x=25y + ‘/
: aA sntw)B sin C ) i 98 =2 i ///
%*%; & ’ {< 25 + 45 Wry) < w ; ,‘\]AJ -

. §




Tanbl 00y4YeHuns peLueHUro apudpmMmeTnyecknx sagav

NMoarotoBuTenbHbLIN 3Tan: OCHOBHAaA LeSb 3TOro

o B
.|  9Tana - opraHm3oBaTb CUCTEMY YMPaKHEHUI MO
/ ] BbINOJSTHEHUIO ONepaunn Hag MHOXeCTBaMMU. .
s ]k
g MonoxuTe 2 KpacHbIX Kpyra, a I
’ Huxe nonoxure 4 cuHmx. CKonbKo OtcuuTaiite 6 rpu6oB, |
| BCEro KpyroB Bbl NOMOXUNU? OTHUMM ABa. CKonbko i
E ® e rpM6oB 0CTanochL? / \
\j 000 P
y=1/X
MonoxwuTe 4 KpacHbIX Kpyra, a A - 6 rpu6os, o
4500 HWXe NONMoXuUTe CUHUX Ha 1 MeHbLue. B -2 rpuba
210 v _ 4
o CKONbKO BCEro Kpyros Bbl Kpyrv unepa - Benna |
nonoXunu?
e | O OO0 @
s /\,: ..... . ‘ . {:sin 90
\ | o =T ye (%ty)(,.
i % {2:0 2 e




Tanbl 00y4YeHns pewweHuo apudmMmeTnyecknx sagad

77,

BTopowm atan. Llenbio BToporo atana siBnsercs
/} oOy4yeHne aeTen yMeHMo COCTaBNATb 3a4a4u U

noaBeaeHne K YCBOEHMIO CTPYKTYPbI 3a4auu.

g 2 1 NMoaBOAUTHL K MOHUMaHWIO
/ CTPYKTYPbLI 3aQa4u ny4viule
L 3agauu — Apamatusauum p):acgr% Lo p,aqa))(,-
N [1Boe peten BbIMOMHAKT ApamMaTtusaumsx.
\ nenucTeus,
b L BOCNUTaTesIb KOMMEHTUpPYyeT.
y=1/ Y Koctn obino 7 (bﬂa)KKOB OTn gencTeunsa n ByoyT cogepxaHuem 3agayu,
’ KOTOPYIO COCTaBNSAET BOCNMTATENb. TEKCT
Muwa 3a[1a4uM NPOM3HOCUTCA TakK, YTOObI ObINo
; YeTKO OTAENEHO yCrioBue, BONpocC u
H Aan emy elie 1 cbnax(ox. yncnoBble AaHHble. COCTaBMNEHHYHO
+44 CkonbKo cTtano ¢pnaxkos y 3afady NoBTOPSIIOT ABOE-TPOE AETell. T
10506 KocTn? Bocnutatens npu 3TOM JOMKEH cneanTb, ||, _ .
* yTOOBbI AETN HEe 3abbiBanu YMCNoBbIe E 5 = 25
AaHHble, NpaBUNbHO OPMYIMPOBanNu ) X 6 = 36
BOMpPOC

{y:singo

x=25y + 45

a __b _c 5 > J

= A~sinB-sinC p 2= n 907 y=1
%* C x= 25 + 45

(z+y)(x'¢)t 2
X<~ 2
2

= ¢ x=70



CTpykTypa apudmeTnyeckon sagaum:

Ha aspogpome ctosno 5
S camorneToB. 3aTtem
i e YcnoBue >
: % BepHyncs

ewe oauH camMoreT.

Ale——>|
0

b
:
'

> CKOnbKoO caMoneToB CTOUT
Ha a3popgpome?

~ix| o PelleHue > °9+1=6
o Ha asapoapome ctout 6 ko=
105000 | @ OTBeT > o~ X4 =
CamMonéToB. 5322
7;(7;49
8 x 8 74

9 1

{y:smgo
=25y + 45
a _b _c 5 > =
=A-snBSnC 3% gn 9= y=1 (xty),
% *c x= 25 + 45 Y=< 2.,

|




Onpepenute , ABNAIOTCA U NpeasyioXXeHHbIe
BapuaHTbl 3a4a4en,
apryMmeHTUpyuTe CBOu OTBET

A
JTO He 3apayva. B \
3apa4e ecerna B 3apaye HeT ycnoBus b\
TpebyeTcs e
nocymTaTthb.
G
- B 3apave gomkHo
e ObITb 2x2=4
o B 3apnaye HeT Bonpoca b
He MeHee ABYX Yucen. e

S P
; L §
G ¢
ik
0
R 2. S P
g
\

{y:sin 90
x=25y + 45
a _b _c b > 4
=A-snBSnC 3% gn 90> y=1 (xty )y,
%+C x= 25 + 45 W o2 42

| x=70



TpeTun atan. Llenbro atana sBnserca odbyyeHne gertemn
OPMYJIMPOBAHMIO N 3aNUCUN apUPMETUYECKUX OENCTBUN

ApudmeTnyeckoe gencTBme AOIMKHO ObITb CHOPMYNIMPOBaAHO
NMOJSIHO U NPaBUJNIbHO.

77,

(4

A

/ |

3 l YnpaxHATb AeTeN B 3aMUCU U YTEHMM 3anncy apudmMeTNYecKoro k
™ | pemcrBus (YuTas 3anuck, AeTH ckopee 06HapYXMBaIOT CBOO :

OLUNOKY.)

> e |

c

—o

Mpu dopmynmnpoBke apupmMmeTn4eCcKoro 4enNcTBUS MOXHO
cyYMTaTb NPaBUIIbHBLIM, KOrga 4eTn FOBOPAT OTHSATL, NPUO6aBUTL,
; BblYeCTb, CNOXUTb. CNoBa CNoXuUTb, BbIYeCTb, NONYYUTCH,
'Y | paBHAieTCA ABNAKTCA cneuvanbHbIMU MaTeEMaTUYECKUMM

y=1/x
TepMUHaAMM.

1
2500

<l BocnuTtaTtenb B CBOeN peyun AOMKEH NOJfib30BaTbCS o

210
* 84

105000 MaTeMaTU4eCKOU TePMUHOSIOrMen, NocTeneHHo npuyYas u -y
AeTeu K ynotpeobneHuto atux cnos.. (Hanpumep, pebeHok xeoat
roBopuT: «Hy>kHO OTHATbL U3 NATU AONOK OAHOY», a BOCNUTaTerNb 8% s

A | AOMXeH YTO4YHUTb: «Hy>XHO U3 nATHU AGNOK BblYeCcTb 0AHO 3

AA6r1I0KOY.)

d D b o1 e
2 1090 = | (@
b=t s\n y Xty ),
B meHIO 3 +7¢ i | Py .
y
x=70




Moaenu 3anucu apudpMmeTnvyeckKoro encTBus

 Moaenb 3anncun 4eNCTBUS BbIL-Il/ITaHVIFI 0\

'
0 80° 160°

-~ » Mopenb 3anncu OencTBuUS CroXeHus:




AfﬂropmM peLieHUAa apudmMeTnyecKkoun 3ap,aqw 'a

A I<-———->|C

X42
420
*g84

71050 00

| a _ b C & =
5 . " ATsinBTsinC p 22 8= {y=1




77,

Ponb ymeHus pewatb AeTtbMu apudpmMmetTnyeckue sagadm

OPelleHve 3adaqy  opMupyeT Yy [OeTen MNpaKTU4ecKue YMeHus, - -

HeobXxooMMble  Ka)KOOMY YeroBeKy B  MNOBCEOHEBHOW  XKU3HW. &V,
Hanpumep, nogcymtatb CTOMMOCTb MOKYMKW, PEMOHTA KBapTupbl, | |,
BblYMCNUTb, B Kakoe BPEeMs Ha[o BbINTW, YTOObl He ono3gaTtbh Ha

noesn, U-T. .

Dle—2 —»|
/
X

[Pewas 3aga4yn, pebeHoK ybexxgaetcs, 4TO MHOrMe matemMaTuyeckmne
NOHATUSA (YMCNO, apupmMeTnyeckme JeEUCTBUA U pP.) UMEKOT KOPHU B
pearibHOM XXN3HW, B NPaKTUKe Noaen.

1
80° 160°

y=1/x

[Mepes peweHune 3aga4v Jetm 3HaKOMATCA C BaXHbIMU B
2500 NMo3HaBaTeSIbHOM U BOCMNNTATEISIbHOM OTHOLLEHNA CbaKTaMI/I.

*42
210 2x2=4
3x3=9

T84
105 0 00 454 516

a b c x=25y + 45

52 A=Sin B~sinC /a}b '\ngoo:\' y=1 (x4
R=C ° Wy <

R /\ - ,' ..... {/:sin 90

2 X =
f x= 25 + 45
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y=1/x

1
2500
X 42
210
* 84
1050 00

= A, AAAAA {/:sin 90
. x=25y + 45
a — b — C ,\—b e=1
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